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Від системи цінностей до правового поля:
Європейський Союз, світовий оплот прав жінок
Helen Levy, Juliette Bachschmidt - 03 марта 2026

У 2026 році Європейський Союз заявляє про себе як про єдину силу в сфері прав жінок

, перетворюючи ідеал рівності жінок і чоловіків на обов'язкові юридичні зобов'язання

в умовах глобального відступу демократії. Завдяки директивам про прозорість

заробітної плати, рівність у прийнятті рішень та боротьбу з насильством, вона

створює захисну модель, яка відтепер впливає на міжнародні стандарти. Цей перехід

від цінностей до санкцій втілює політичну амбіцію, спрямовану на забезпечення

автономії та безпеки жінок в Європі та перетворення її на приклад для всього світу.
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■ На першій шпальті :
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Вибір на користь війни
28 лютого, в умовах зростаючої напруженості навколо
іранської ядерної програми та після кривавого
придушення режимом протестів населення, США та
Ізраїль "вибрали війну", розпочавши серію
скоординованих ударів по військових та стратегічних
цілях. Зіткнувшись із новою фазою ескалації конфлікту
на Близькому Сході, Європа віддає перевагу праву та
дипломатії, залишаючись вірною демократичним
цінностям, на яких вона ґрунтується, і прагне зберегти
мир, ціну якого вона знає після стількох
конфліктів.  Читати далі

■ Вибори :

24 березня - парламентські вибори в Данії
Прем'єр-міністерка Данії Метте Фредеріксен призначила
дострокові парламентські вибори в Данії на 24 березня,

зокрема, щоб відповісти на тиск Дональда Трампа щодо
Гренландії. Політичний ландшафт формується навколо
правлячої Соціал-демократичної партії. На чолі
центристської коаліції з лібералами та поміркованими з
2022 року, лідерка соціал-демократів прагне отримати
третій термін. Питання полягає в тому, чи вдасться їй це
і з якими іншими партіями вона зможе сформувати
коаліцію.  Читати далі

■ Фонд :

Впливові жінки Європи
Фонд Роберта Шумана започаткував проєкт "Впливові
жінки Європи", щоб нагадати про визначальну роль
жінок у побудові та розширенні Європейського Союзу. У
цій публікації представлені 27 портретів впливових
європейських жінок, кожна з яких представляє одну з
держав-членів, що ілюструє різноманітність їхнього
життєвого шляху та сфер компетенції. Вона підкреслює
внесок жінок у становлення Європейського Союзу та
демонструє, що Європа є простором, де успіх жінок не
знає меж.  Читати далі

Моніторинг плану відновлення
2 березня Європейська комісія схвалила 5-й запит
Словенії на виплату коштів у рамках програми
NextGenerationEU на суму 266,8 млн євро. Інформацію
про всі виплати в рамках програми NextGenerationEU

можна знайти на веб-сайті Фонду.  Читати далі - Інше
посилання
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■ Єврокомісія :

Боротьба з незаконним обігом зброї та
тероризмом
26 лютого Європейська комісія опублікувала програму
запобігання та боротьби з тероризмом. Мета програми –

передбачати загрози, запобігати радикалізації,
захищати людей в Інтернеті та в реальному житті, а
також поглиблювати співпрацю з міжнародними
партнерами. Вона також представила пропозицію щодо
директиви, спрямованої на боротьбу з незаконним
обігом вогнепальної зброї, шляхом запровадження
загальноєвропейської системи, що включатиме спільні
визначення правопорушень та покарань, сприятиме
тіснішій співпраці між державами-членами та
покращить збір і використання даних.  Читати далі -
Інше посилання

Тимчасове застосування угоди з країнами
МЕРКОСУР
27 лютого голова Європейської комісії Урсула фон дер
Ляєн заявила, що Європейський Союз приступить до
тимчасового застосування торговельної угоди з
МЕРКОСУР після ратифікації тексту Аргентиною та
Уругваєм, навіть якщо Європейський парламент ще не
дав остаточної згоди, і справа перебуває на розгляді в
Суді Європейського Союзу. Вона підкреслила, що метою
є надання підприємствам та громадянам можливості
якомога швидше скористатися перевагами цієї
історичної угоди, продовжуючи при цьому
співпрацювати з усіма інституціями для її подальшого
повного впровадження.  Читати далі

Мобільний роумінг із Західними Балканами
25 лютого Європейська комісія запропонувала
розпочати переговори з Албанією, Боснією і
Герцеговиною, Косово, Чорногорією, Північною
Македонією та Сербією з метою їх інтеграції в систему
"Roam Like at Home" Європейського Союзу, яка дозволяє
мандрівникам з цих країн користуватися своїм
телефонним тарифним планом за тією ж ціною, що і в
їхній країні. Це означає безперебійний зв'язок за
національними тарифами не тільки для громадян та
бізнесу Західних Балкан, які відвідують Європейський
Союз, але й для подорожуючих з ЄС, які відвідують
Західні Балкани.  Читати далі
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Підтримка кредитування держав-членів
Євросоюзу, що межують з росією
25 лютого Європейська комісія повідомила про запуск
ініціативи, спрямованої на спрощення доступу до
кредитів для держав-членів Європейського Союзу, що
межують з росією, білоруссю та Україною. Ця ініціатива,

що отримала назву "EastInvest Facility", є механізмом
фінансування на суму 20 млрд євро, спеціально
розробленим для прикордонних регіонів, який об'єднує
найбільші джерела державного та приватного
фінансування в Європі. Протягом наступних двох років
EastInvest надаватиме цільові кредити, які дозволять
реалізувати потенціал регіону за допомогою проєктів,

спрямованих, зокрема, на відновлювані джерела енергії,
сільське та лісове господарство, як зазначила
президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн під час
запуску Комунікації щодо східних прикордонних регіонів
26 лютого.  Читати далі - Інше посилання

■ Рада ЄС :

Засідання міністрів сільського господарства
та рибальства
23 лютого міністри сільського господарства та
рибальства обговорили національні рекомендації щодо
спільної сільськогосподарської політики (ССП). Вони
також обговорили майбутній перегляд директиви ЄС
про недобросовісну торговельну практику в 2026 році з
метою зміцнення позиції фермерів у ланцюгу
постачання продовольства та покращення ефективної
реалізації існуючої системи в цілому по Європейському
Союзу. Нарешті, вони обговорили стратегічні пріоритети
Європейського Союзу для Організації Об'єднаних Націй
з питань продовольства та сільського господарства на
2026 та 2027 роки.  Читати далі
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Засідання міністрів у справах
конкурентноспроможності
26 та 27 лютого міністри торгівлі та промисловості
закликали до якнайшвидшого прийняття 28-ї редакції
законодавства про компанії, створення справжнього
союзу ринків капіталу, укладення нових торговельних
угод та впровадження заходів відповідно до закону про
критичні сировинні матеріали. Вони дійшли згоди щодо
законодавчого пакету, що включає дві пропозиції,
спрямовані на реформування Фонду досліджень вугілля
та сталі. Нарешті, вони провели стратегічну дискусію
щодо програми "Горизонт Європа" в наступному
бюджеті ЄС (2028-2034).  Читати далі - Інше посилання

Засідання міністрів у справах Європи та
згуртованості
24 лютого міністри у справах Європи обмінялися
думками з нагоди запуску Європейського центру
демократичної стійкості. Вони прийняли ряд
нормативних актів, зокрема: директиву, що спрощує
зобов'язання щодо оприлюднення інформації про
сталий розвиток та обов'язок пильності, що
застосовуються до підприємств - рішення, яке дозволяє
підписати пакет угод зі Швейцарією; регламент, що
запроваджує посилене співробітництво щодо надання
кредиту на підтримку України на 2026 та 2027 роки -

регламент, що змінює механізм для України. 26 лютого
міністри, відповідальні за питання згуртованості,
схвалили висновки щодо міст, важливих для
економічної, соціальної та територіальної згуртованості
Євросоюзу.  Читати далі - Інше посилання

■ Дипломатія :

Засідання міністрів закордонних справ
23 лютого міністри закордонних справ вирішили
посилити тиск на росію та підтримати Україну,

працюючи над 20-м пакетом санкцій. Вони прийняли
обмежувальні заходи щодо ще восьми російських
високопосадовців, відповідальних за серйозні
порушення прав людини в Україні. Щодо Близького
Сходу, вони обговорили внесок ЄС у реалізацію
комплексного плану з припинення конфлікту в Газі
відповідно до резолюції 2803 Ради Безпеки ООН.

Міністри підтвердили своє занепокоєння щодо ядерної
програми Ірану. Нарешті, вони ухвалили продовження
мандата операції Європейського Союзу з безпеки на
морі, спрямованої на збереження свободи
судноплавства у зв'язку з кризою в Червоному морі
(EUNAVFOR ASPIDES), до 28 лютого 2027 року.  Читати
далі
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Угода про співробітництво між Європейським
Союзом та Сполученим Королівством
25 лютого Європейська комісія та Великобританія
підписали угоду про співпрацю у сфері конкуренції. Вона
встановлює чіткі рамки взаємодії між Єврокомісією,

антимонопольними органами держав-членів
Європейського Союзу та британським
антимонопольним органом (Competition and Markets

Authority). Це перша конкретна угода після Brexit, яка ,

серед іншого, передбачає зобов'язання
антимонопольних органів захищати конфіденційність
спільно використовуваної інформації або взаємний
обмін інформацією про важливі розслідування
антиконкурентних практик та концентрацій.  Читати далі

Підписання угод зі Швейцарією
2 березня президент Швейцарської Конфедерації Гі
Пармелен та президентка Європейської комісії Урсула
фон дер Ляєн підписали в Брюсселі двосторонні угоди
між Швейцарією та Європейським Союзом у таких
сферах: повітряний та наземний транспорт, вільний рух
осіб та оцінка відповідності; торгівля
сільськогосподарськими продуктами; продовольча
безпека, охорона здоров'я та енергопостачання;

постійний та справедливий фінансовий внесок
Швейцарії в економічну та соціальну згуртованість
Євросоюзу; угода, що дозволяє Швейцарії брати участь у
декількох програмах Євросоюзу: участь Швейцарії в
Європейському космічному агентстві.  Читати далі
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Ситуація в Іраку та на Близькому Сході
1 березня президент Франції скликав Раду з питань
оборони та національної безпеки для обговорення
ситуації в Ірані та на Близькому Сході. Разом із
канцлером Німеччини та прем'єр-міністром Великої
Британії вони висловили засудження безрозбірливих та
непропорційних ракетних ударів, завданих Іраном по
країнах регіону, включаючи ті, що не брали участі в
початкових військових операціях США та Ізраїлю. 28

лютого президентка Європейської комісії та голова
Європейської ради опублікували заяву, в якій висловили
глибоке занепокоєння Європейського Союзу розвитком
подій в Ірані. За підсумками засідання міністрів
закордонних справ 1 березня Висока представниця
зобов'язалася надати підтримку європейським
громадянам, які перебувають у регіоні, та закликала всі
сторони проявити максимальну стриманість, захистити
цивільне населення та повністю дотримуватися
міжнародного права.  Читати далі - Інше посилання -

Інше посилання

■ Суд ЄС :

Картель з авіаперевезень: відхилення
апеляцій 12 авіакомпаній
26 лютого Суд ЄС виніс рішення щодо апеляцій кількох
авіакомпаній проти штрафів, накладених Європейською
комісією за участь у картелі з авіаперевезень. На думку
Суду ЄС, авіакомпанії домовилися застосовувати
завищені тарифи, які нібито мали компенсувати
коливання цін на паливо, з метою збільшення своїх
доходів, одночасно відмовляючись виплачувати
комісійні експедиторам, що було визнано порушенням
правил конкуренції. Лише апеляція SAS Cargo Group

була частково задоволена через помилки в розрахунку
штрафу Судом ЄС. Щодо інших компаній, Суд ЄС
підтвердив штрафи, встановлені Єврокомісією, на суму
близько 775 млн євро.  Читати далі
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Угорщина порушує законодавство у сфері
свободи ЗМІ
26 лютого Суд ЄС засудив Угорщину за незаконне
виключення радіостанції Klubrádió з ефіру. Суд дійшов
висновку, що відмова продовжити ліцензію цієї
радіостанції ґрунтувалася на непропорційних
національних правилах та непрозорих адміністративних
процедурах. Такими діями угорські власті порушили
нормативно-правову базу регулювання електронних
комунікацій, а також принципи недискримінації. У
рішенні особливо наголошується, що ці заходи
становлять серйозне порушення свободи вираження
поглядів та свободи ЗМІ. Відтепер угорська держава
зобов'язана виконати це рішення, інакше їй загрожують
фінансові санкції.  Читати далі

■ Німеччина :

Візит канцлера Німеччини до Китаю
25 лютого канцлер Німеччини Фрідріх Мерц зустрівся в
Пекіні з президентом Китаю Сі Цзіньпіном та прем'єр-

міністром Лі Цян, з метою зміцнення стратегічного
партнерства між двома країнами та обговорення питань
економічного співробітництва. Канцлер наголосив на
необхідності створення справедливої конкуренції та
ринку, заснованого на спільних правилах, одночасно
підтвердивши свою готовність до співпраці, про що
свідчить заява про замовлення Китаєм 120 літаків
Airbus, що може підтримати європейську авіаційну
промисловість. Крім того, вони обговорили міжнародні
питання щодо забезпечення регіональної стабільності в
Азії та сприяння глобальній безпеці.  Читати далі - Інше
посилання

■ Нідерланди :

Новий уряд на чолі з Робом Єттеном
23 лютого новий уряд прем'єр-міністра Нідерландів Роба
Єттена склав присягу перед королем Віллемом-

Александром. Цей уряд, що складається з коаліції
Демократів 66 (D66), Народної партії за свободу і
демократію (VVD) та Християнсько-демократичного
альянсу (CDA), знаменує новий політичний етап.

Наймолодший прем'єр-міністр в історії Нідерландів має у
складі свого уряду 17 міністрів та 10 державних
секретарів.  Читати далі - Інше посилання

■ Ісландія :

https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/02/26/7232027/
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На шляху до референдуму про вступ до ЄС?

25 лютого прем'єр-міністерка Ісландії Кріструн
Фростадоттір під час візиту до Польщі анонсувала
проведення референдуму щодо вступу Ісландії до ЄС у
найближчі місяці. Спочатку цей проєкт планувався до
2027 року, але зараз його реалізація прискорюється
через нинішню геополітичну напруженість. Ісландія вже
розпочала процес вступу в 2009 році, а офіційні
переговори були відкриті в 2010 році, але в 2013 році
вони були призупинені, і в 2015 році Ісландія офіційно
подала прохання про відкликання своєї кандидатури.

Дата референдуму ще не підтверджена.  Читати далі -
Інше посилання

■ Україна :

Четвера річниця російського вторгнення в
Україну
24 лютого, з нагоди 4-ї річниці російського вторгнення в
Україну, європейські інституції підтвердили свою
незмінну підтримку України та її народу, наголосивши,

що перспектива тривалого миру може бути
реалістичною лише за умови, що вона буде
справедливою та ґрунтуватиметься на праві. Під час
позачергової сесії Європейського парламенту
Володимир Зеленський звернувся до депутатів, щоб
висловити свою вдячність за постійну підтримку України
з боку держав-членів. Також голова Європейської комісії
Урсула фон дер Ляєн та голова Європейської ради
Антоніу Кошта відвідали Київ, щоб нагадати про
незмінну солідарність ЄС з Україною та незмінну
підтримку сталого та міцного миру.  Читати далі - Інше
посилання

Спільна заява країн Північної Європи та
Балтії
24 лютого лідери країн Північної Європи та Балтії (NB8)

засудили вторгнення росії в Україну та підтвердили свою
підтримку незалежності та суверенітету України. Вони
зобов'язалися продовжувати надавати військову,

фінансову та гуманітарну допомогу та сприяти
відновленню України. Крім того, президент Литви
Гітанас Науседа підписав зі своїм українським колегою
Володимиром Зеленським угоду про виробництво в
Литві оборонного обладнання для України. 25 лютого
прем'єр-міністр Норвегії Йонас Гар Стьоре зустрівся з
Володимиром Зеленським, щоб обговорити розвиток
стратегічного партнерства між двома країнами, зокрема
в сферах оборони та енергетики.  Читати далі - Інше
посилання - Інше посилання
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Візит прем'єр-міністра Хорватії
24 лютого прем'єр-міністр Хорватії Андрей Пленкович
взяв участь у Києві в урочистостях з нагоди 4-ї річниці
російської агресії. Він підкреслив прихильність Хорватії
до європейської інтеграції України та підтвердив
підтримку Хорватії Україні, зокрема в енергетичній
сфері, в рамках нової програми двосторонньої
допомоги, прийнятої урядом Хорватії саме для
відновлення енергетичного сектору.  Читати далі

Поставка СПГ через німецький термінал
23 лютого українська компанія "Нафтогаз" повідомила
про першу поставку скрапленого природного газу (СПГ)

в Україну через термінал, розташований у Німеччині.
Цей новий маршрут, реалізований у партнерстві з Total

Energies та терміналом Deutsche ReGas на острові Рюген,

дозволяє регазифікувати СПГ зі США, а потім
транспортувати його газопроводом через Польщу до
України. Цей новий маршрут має на меті
диверсифікувати джерела постачання України, яка
особливо вразлива через атаки на її газову
інфраструктуру та складні кліматичні умови. Отже, ця
співпраця відкриває шлях до довгострокового
партнерства та свідчить про зміцнення європейської
солідарності та співпраці в енергетичній сфері.  Читати
далі

Рада Європи закликає до справедливого й
тривалого миру
24 лютого, з нагоди 4-ї річниці російського вторгнення в
Україну, Рада Європи в особі свого Генерального
секретаря Алена Берсе підтвердила підтримку Україні та
її населенню, підкресливши, що тривалий мир може
бути стійким лише за умови, що він є справедливим і
ґрунтується на праві. Усі органи Ради Європи об'єднали
зусилля, щоб сприяти відновленню, забезпечити
відповідальність за військові злочини та надати
біженцям та жертвам можливість подавати позови про
відшкодування збитків. Генеральний секретар
наголосив на важливості рішучої підтримки з боку
Європи створення Спеціального трибуналу для
розслідування злочинів агресії, а також відкриття
Міжнародної комісії з розгляду скарг.  Читати далі
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Підтримка України з боку ООН
24 лютого Генеральна Асамблея ООН зібралася на
надзвичайну сесію з нагоди 4-ї річниці російської агресії
в Україні. Вона прийняла резолюцію, в якій закликає до
"підтримки тривалого миру в Україні", а США,

Європейський Союз та кілька європейських країн
закликали до негайного припинення вогню та миру на
основі територіальної цілісності України, обіцяючи
військову підтримку та посилення санкцій. Багато
делегацій різко засудили росію, критикуючи
продовження ударів, ескалацію військових дій та атаки,

спрямовані, зокрема, на енергетичну інфраструктуру.

Росія відкинула звинувачення та засудила "лицемірство"

Європи.  Читати далі - Інше посилання

■ Дослідження/Звіти :

Звіт про гендерну рівність у економічній
діяльності
24 лютого Світовий банк опублікував звіт, який показує,

що закони, спрямовані на забезпечення рівних
економічних можливостей для жінок, в середньому
виконуються лише наполовину в усьому світі. Урядам
ще багато чого потрібно зробити в цій сфері. Хоча
країни досягають прогресу у прийнятті нових законів на
користь рівних можливостей, лише 4% жінок у світі
живуть у країнах, які гарантують їм економічні права,

практично рівні з правами чоловіків.  Читати далі - Інше
посилання

Оцінка європейського партнерства з
інновацій у сільському господарстві
26 лютого Європейський суд аудиторів опублікував звіт
щодо оцінки Європейського партнерства з інновацій для
підвищення продуктивності та сталого розвитку
сільського господарства. У ньому підкреслюється, що
цей інструмент залишається недооціненим, незважаючи
на інвестиції в розмірі майже 1 млрд євро. Аудит показує,

що лише 25 % розглянутих проєктів принесли конкретні
інноваційні рішення, тоді як майже третина не мала
прямого зв'язку з сільськогосподарською діяльністю.

Щоб усунути ці недоліки, Суд ЄС рекомендує зосередити
фінансування на реальних потребах фермерів. Крім
того, він закликає до регулярного оприлюднення
результату, що наразі не відбувається у половині
проєктів, щоб ці інновації приносили тривалу користь
усьому європейському сектору.  Читати далі - Інше
посилання

■ Культура :
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Трейсі Емін у Лондоні
До 31 серпня в лондонському музеї Tate Modern

проходить виставка "A Second Life" - найбільша
виставка, присвячена Трейсі Емін. Це унікальний
ретроспективний огляд творчості британської
художниці, яка є однією з найвизначніших постатей
сучасного мистецтва, простежує сорок років творчості
через понад дев'яносто робіт, серед яких картини, відео,

текстиль, неонові витвори, скульптури та інсталяції,
починаючи з найвідоміших інсталяцій 1990-х років і
закінчуючи її найновішими картинами та бронзовими
скульптурами, частина яких представлена публіці
вперше.  Читати далі

Роберт Капа, воєнний фотограф
До 20 грудня Музей визволення Парижа вшановує
Роберта Капу, видатну постать воєнної
фотожурналістики XX століття. Ця виставка пропонує
ретроспективу з понад 160 робіт, серед яких фотографії з
преси, журнали, документи та особисті речі того часу.

Вона простежує шлях молодого угорського мігранта,

який увічнив ключові моменти великих конфліктів, від
громадянської війни в Іспанії до висадки в Нормандії та
визволення Парижа. Ця виставка вшановує внесок
свідків конфліктів та пропонує історичний погляд на
роль зображення для розуміння воєн.  Читати далі

Гюстав Курбе у Відні
До 21 червня у Віденському музеї Леопольда проходить
виставка "Гюстав Курбе. Реаліст і бунтар". Це перша
виставка, присвячена Курбе в Австрії, на якій
представлені твори всіх періодів творчості художника.

Експозиція починається з перших знакових
автопортретів Курбе і продовжується його
революційними картинами на теми соціального
реалізму та богемного життя, а також жіночими
ню.  Читати далі

https://www.tate.org.uk/whats-on/tate-modern/tracey-emin
https://www.tate.org.uk/whats-on/tate-modern/tracey-emin
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https://www.leopoldmuseum.org/en/exhibitions/150/gustave-courbet
https://www.leopoldmuseum.org/en/exhibitions/150/gustave-courbet


Деґа та Дзандоменегі в Ровіго
До 28 червня в Палаццо Роверелла в Ровіго проходить
виставка "Дзандоменегі та Деґа. Імпресіонізм у
Флоренції та Парижі", яка пропонує природне
порівняння між італійським художником Федеріко
Дзандоменегі та французьким художником Едґаром
Деґа. Вона пропонує глибоке прочитання відносин між
двома художниками, засноване на тривалій дружбі, що
характеризувалася взаємною повагою та творчим
обміном, іноді напруженим, але завжди плідним.  Читати
далі

Джулія Андреані в Берліні
До 13 вересня галерея сучасного мистецтва Hamburger

Bahnhof у Берліні з нагоди свого 30-річчя приймає
виставку італійської художниці Джулії Андреані. У своїх
роботах, що висвітлюють розбіжності в офіційній історії,
вона "малює за фотографіями", черпаючи натхнення з
протистояння авторитарних постатей та забутих
персонажів минулого.  Читати далі

Юлія Кочетова в Амстердамі
До 25 травня в Амстердамському музеї фотографії FOAM

проходить виставка "War is personal", присвячена
українській художниці Юлії Кочетовій. Фотографка та
режисерка документальних фільмів, вона належить до
покоління, яке пережило війну в Україні та
задокументувало її зсередини. У той час як міжнародні
ЗМІ часто зводять війну до статистичних даних, Юлія
Кочетова звертає свій об'єктив на особисті історії, які
стоять за цими статистичними даними, на будинки,

людей, які залишилися, та їхню мову. Вона робить
особисті реалії конфлікту відчутними та ставить перед
відвідувачами питання про пам'ять, виживання та
значення дому в умовах триваючої війни.  Читати далі

https://www.palazzoroverella.com/zandomeneghi-degas-impressionismo-firenze-parigi-palazzo-roverella/
https://www.palazzoroverella.com/zandomeneghi-degas-impressionismo-firenze-parigi-palazzo-roverella/
https://www.palazzoroverella.com/zandomeneghi-degas-impressionismo-firenze-parigi-palazzo-roverella/
https://www.smb.museum/en/museums-institutions/hamburger-bahnhof/exhibitions/detail/giulia-andreani/
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https://www.foam.org/events/julia-kochetova
https://www.foam.org/events/julia-kochetova


Керрі Джеймс Маршалл у Цюріху
До 16 серпня в музеї Kunsthaus у Цюріху проходить
виставка, присвячена Керрі Джеймсу Маршаллу.

Американський майстер чорного живопису досліджує
місце темношкірих персонажів у західних візуальних
наративах і переосмислює історію мистецтва у свій
власний спосіб: прямолінійний, політичний, яскравий.

Його монументальні полотна переписують колективну
пам'ять: жанрові сцени, портрети та міфологічні сюжети
наповнюються незвичним хроматичним насиченням та
історичною напругою.  Читати далі

Фестиваль документального кіно в Салоніках
З 5 по 15 березня місто Салоніки в Греції приймає 28-й
Міжнародний фестиваль документального кіно. Цей
захід висвітлює соціально ангажовані роботи, які
досліджують актуальні теми з різних художніх
перспектив. Окрім кінопоказів, програма включає
дискусії, вшанування окремих митців та конкурсні секції,
покликані інформувати, заохочувати та вшановувати
мистецтво документального кіно, зміцнюючи позиції
Салонік як обов'язкового місця зустрічі для
поціновувачів та професіоналів документального
кіно.  Читати далі

"Місто класики" в Барселоні
З 5 березня по 1 квітня Барселона на майже місяць
перетворюється на справжню європейську столицю
класичної музики. Понад 500 міжнародних артистів та
талантів виступлять у таких знакових і престижних
місцях, як Великий театр Лісеу, Палац каталонської
музики та Аудиторій Барселони, під час п'ятдесяти
концертів, які наповнять місто чудовою програмою.

Відкриття "Міста класики" пропонує масштабну
програму, що поєднує симфонічні концерти, сольні
виступи та камерну музику, які відбуватимуться у
провідних установах та історичних місцях, відкритих для
відвідувачів. Ця подія має на меті розширити доступ до
класичної музики та посилити міжнародний статус
Барселони.  Читати далі

■ Спорт :
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Відкриття зимових Паралімпійських ігор
З 6 по 15 березня в Мілані-Кортіні проходять зимові
Паралімпійські ігри. До 50-річчя цього заходу в ньому
беруть участь близько 650 спортсменів, які змагаються в
78 дисциплінах, демонструючи світові паралімпійський
спорт та спортивну майстерність, популяризуючи
інклюзивність та прагнення до подолання власних
обмежень.  Читати далі
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Пленарна сесія Європарламенту (Страсбург)
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